Liceo Scientifico G. Marconi - Classe 4S

COMPITO IN CLASSE DI MATEMATICA - 07.02.2007

COMPITO A

Esercizio A.1 Risolvi le seguenti equazioni:

\/ 2+ V2senz — \/2— V2cosz = \/§, sen 9 + sen 5x + cos 10z — cosdx = 0.

Esercizio A.2 Risolvi le seguenti disequazioni goniometriche:

8cos’xz —2(3—VB)senz +v5-9<0, 4sen’ x — 2senzcosz 4+ 2v/3cos’ x> 3.

Esercizio A.3 Risolvi le seguenti disequazioni logaritmiche

logyjo(z +1) > logy jo(z — 1) — 1, logs x logg x — 6logyr x — 6 < 0.

Esercizio A.4 Risolvi le seguenti disequazioni:

236—1 . 32:L’+1 > 7. 5x+3 : psen > 310g2(4+x2) )

Esercizio A.5 Risolvi la seguente disequazione frazionaria

5$—|—1 o 521‘—1
logy(3z + 1) —logy(z — 1)

> 0.
-2

Esercizio A.6 (Speciale) Qual ¢ 'equazione della retta passante per 'origine che

forma con y = 3z un angolo (positivo) di ampiezza 7 /47

Buon Lavoro!
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COMPITO IN CLASSE DI MATEMATICA - 07.02.2007

COMPITO B

Esercizio B.1 Risolvi le seguenti equazioni:

\/2—\/§senx—|—\/2—l—\/§cosx: \/5, cos 11x + cos9x + sen 14x — senb6x = 0.

Esercizio B.2 Risolvi le seguenti disequazioni goniometriche:

8sen? £—2(vV5—3) cosz—9+v5 > 0, 5sen? x—2sen x cos t+(1—2v/3) cos? z < 4.

Esercizio B.3 Risolvi le seguenti disequazioni logaritmiche

log (22 +1) —log, 5(3 — ) < 2, log, x —2log, 2 > 1.

Esercizio B.4 Risolvi le seguenti disequazioni:

117912 < 32#-1. 93~ logs(2 +senz) > tg (2(1 + cos? :c)) :

Esercizio B.5 Risolvi la seguente disequazione frazionaria

logs (22 + 1) + logg(z — 1) — 3

23z+1 _ 95z—3 <0.

Esercizio B.6 (Speciale) Qual & ’equazione della retta passante per 1'origine che

forma con y = 2z un angolo (positivo) di ampiezza 37 /47

Buon Lavoro!



